

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.05.2022

ЛУКОЙЛ ПОЗДРАВЛЯЕТ СПАРТАК С ПОБЕДОЙ В КУБКЕ РОССИИ

ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный спонсор футбольного клуба «Спартак-Москва», поздравляет команду с победой в Кубке России 2021/2022.

В финальном матче «Спартак» со счетом 2:1 обыграл московское «Динамо».

ЛУКОЙЛ поддерживает «Спартак» с 2000 года.

ЛУКОЙЛ и «Спартак» объединяют общие ценности – стремление к победам и развитию. Финальный матч Кубка на стадионе «Лужники» в окружении десятков тысяч болельщиков красно-белых стал настоящим праздником футбола и подарком для всех причастных к успехам Клуба.